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TECHNICIEN/NE DU BATIMENT COMMUNICANT ET CONNECTE

La formation fait appel a des notions de mathématiques et d’électricité (cf. liste ci-dessous) qu’il
vous est conseillé de réviser.
Vous pourrez choisir de passer le positionnement en mathématiques, en électricité ou les deux.

En Mathématiques

Additionner, soustraire, multiplier, diviser et e Unités : tableau de conversion des unités

simplifier les fractions e Calcul des valeurs d’une fonction :
o Exemple:z+(£x5):1—5-l o U=Rxl
o7 3 o R=U%P

Les Puissances :
o a*®*=axax..=ax10%2
o 0.012=12"3

e Equations a une inconnue

En Electricité

Calcul de puissance, résistance et capacité, équivalente, en série et en paralléle
Exemples :

Req = R1+R2 (série)

1/Req = 1/R1 + 1/R2 (paralléle)

Définition de : résistance électrique, voltage, ampére, puissance et capacité
Formule de puissance : P=U.I

Loi d’Ohm : U=R.I

Loi des nceuds et loi des mailles

Electrocinétique :

Générateurs ; récepteurs ; F.e.m, F.c.e.m

Electromagnétisme :

Notions fondamentales
Actions réciproques d’un champ et d’'un courant
Induction

Alternatif et Continu :

Phénomeénes périodiques

Résistance, inductance, condensateurs en alternatif
Association des éléments RL et RC

Puissance en alternatif

Transformateurs

La Sécurité Electrique :
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Les dangers de I'électricité, le respect des procédures de travail, le port des EPI.
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Le chemin de votre réussite

Pour tous candidats : Raisonnement Logique : perceptif, verbal et suites numériques

Exemples :

Regardez la série de dessins qui vous est présentée. Ces dessins abéissent & une lol
qu'onvous dermande de trouver. Vous chercherez le dessin qui compléte la série parmi
les quatra, &, B, C, ou D gui vous sont proposés,

1
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A C D

Si I'en applique au carré la loi de décroissance du cercle, la ﬁgure qui guit est et
la bonne réponse est C. Sur la feuille de réponse, en face du N° 1, vous devez faire une
croix dans la case cormespondant 4 la lettre C.
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La bonne réponse est la figure B.
Sur la feuille de réponse, en faca du N® 2, cochez la case correspondant & la lettre B.

Paur les deux problémes suivants, vous devez trouver la loi qui régit une saria do
nombres et indiguer celul qui compléte cetlte série.
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Exemple | 1 3 & w0 15 2 | L 16 J 27 | j I mﬁ,,ﬁe
R " B _ i____ S
A B
Le deuxiérme nombre ast obtenu en ajoutant 2 au premier, le troisizme en ajﬁutant 3
au deuxieme, ete. La septidgme nombre s'obtient en ajoutant 7 au sixiéme. C'est 28,
Cormme ce nombre ne se trouve pas parmi ceux qui sont proposés, |a bonne réponse
est wautre nombras.
Sur la feuille de raponses, au N* 3, cocher la case [
- T L 1 T T = I 1 T
i Aut
Exemple [ s 10 8 24 6 T | 8 | | m;,:“m
- 1 I L 1} 11
o A
La lol s*écrit ainsi : + 1, -2, %3, : 4, +1,-2
La réponse est done §. Sur la feuille de réponses, au M= 4, cochez la case B,
Dans le type de probleéme gui suit, vous devez vous pronoencer sur l'exactitude de la
conclugion. Qualguefois, les données ne le permeitent pas.
Trois conduites, A, B et C sont alimentées en permanence par I'un des trois produits
distincts E, F et G.
B et C 3e rejoignent pour ne plus faire gu'une seule conduite. Le mélange des produits
E et G, aingl gue celui des produits E et F provoquent un échauffement important.
Il n'y a pas d"échauflfernent.
Est-ce que E alimante la conduite A 7
Exemple | DU-I | NON | Lmdm;-ms-du Fuhlbma ne Ja ne . pas rdpondra & |
M= 5 | | permetiant pas de be st cotte quammn i
A B C D
La réponse est oui. E ne peut alimenter ni B ni C. En effet, si le produit alimantait,
soit B, sait C, il se mélangerait, soit & F, soil 4 G, ce qui provoquerait un échaulfement.
Comme il n'y a pas déchauffement, E ne peut gualimenter A,
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Sur la feville de réponses, au N° &, cachez |a case A
Es!-mmre Falimente B 7
s e — o
Exemple | ﬂU' ! NON Las donndas du probléme ne | | Jone sais pas mmndm a
N6 ‘ | parmettent pas de le savoic | cotta question
B C D
La réponse est «Les données du probléme ne permeltent pas de le savoirs car F peut
alimenter, soit B, soit C. :
Sur la feville de réponses au n® 6, cochez la case C.
Si la question posée vous parait trop difficile et que vous ne savez pas y répondre,
vous devez noircir la case D, et non pas la case C. En effel, celle-ci est réservée aux
cas ol les données ne permettent pas de donner une réponse logigue & la guestion
s,
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